ALİ KUŞÇU ANADOLU İMAM HATİP LİSESİ
HAFIZ İHO
Örgün Eğitimle Birlikte Hafızlık Eğitimi Projesi

Sınav ve Mülakat Sınavı Yönergesi

             Bursa Nilüfer ilçesi Doğanköy mahallesindeki Diyanet Dini Eğitim Külliyesinde açılan Ali Kuşçu Anadolu İmam Hatip Lisesinde 2016-2017 eğitim-öğretim yılından itibaren Bursa İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Diyanet Vakfı Bursa Şubesi (İl Müftülüğü)  işbirliğiyle “Örgün Eğitimle Birlikte Hafızlık Eğitimi Projesi” uygulanacaktır.

Bu kapsamda ilkokul 4. sınıftan mezun olup, ortaokul 5. sınıfa geçen ve hafızlığa istekli erkek öğrencilerin başvuruları kabul edilecektir.

Örgün eğitimle birlikte hafızlık eğitimine başvuran öğrenciler İl Yürütme Kurulunun belirlediği aşağıdaki takvime göre 27 Temmuz Çarşamba günü saat 10.30’da  4. sınıf müfredatından sınava alınacaktır. Başarı gösteren 150 öğrenci (Eşit puan durumunda en son öğrenci sayı olarak baz alınacaktır) 08 Ağustos - 02 Eylül 2016 tarihleri arasında Nilüfer ilçesinde bulunan Bursa İpekçilik Anadolu İmam Hatip Lisesinde oryantasyon (uyum) ve Kur’an eğitimine tabi tutulacaklardır. Bu eğitimin sonunda yapılacak mülakat ve değerlendirme sınavında başarı gösteren ve kesin kayıt hakkı kazanan ilk 100 öğrencinin okulumuza kesin kaydı yapılacaktır. Kaydını yaptırmayan veya vazgeçenlerin yerine yedek listeden puan üstünlüğüne göre kayıt alınacaktır.
Örgün eğitimle birlikte hafızlık yapacak öğrencilerimiz, 5. sınıfta okul derslerinin yanında hafızlık alt yapısını oluşturacak, 6. sınıfta hafızlığını tamamlayacak, 7. sınıfta hafızlığını tekrar ederken TEOG derslerine yoğunlaşacaklar. 8. sınıfta oluşturulan Fen, Sosyal, Güzel Sanatlar vb. sınıflarda gideceği lise türüne uygun eğitim yoğunluğuyla geleceğe hazırlanacaklardır.

BAŞVURU ŞARTLARI:
1- T.C. vatandaşı olmak

2- 4. sınıftan mezun olup 5. sınıfa geçmiş erkek öğrenci olmak

3- Öğrencinin ve anne-babanın hafızlığa istekli olması

4- Yatılı okumaya engel bir durumun olmaması

5- Okulun yapacağı seviye belirleme ve mülakat-değerlendirme sınavlarında başarılı olmak
6- Bursa İl sınırları içerisinde ailesi ile birlikte ikamet ediyor olmak.

SINAV AÇIKLAMASI:
A) SEVİYE BELİRLEME SINAVI : Sınav 4. Sınıf müfredatından çoktan seçmeli test usulü olacaktır. (Matematik, Fen Bilgisi, Türkçe, Sosyal Bilgiler, Yabancı Dil, Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi)

Seviye Belirleme Sınavının Yapılacağı Yer: Nilüfer Anadolu İmam Hatip Lisesi (Katılımın fazla olduğu durumlarda Ahmet Erdem Anadolu Lisesi)
(Cumhuriyet Mah. Nilüfer Hatun Cad. Kırkpınar Sk. Nilüfer/Bursa) 

Sınav Tarih ve Saati
: 27 Temmuz 2016
Saat: 10.30
Sınav Giriş Belgesi
: Öğrenciler sınava gelirken yanlarında Nüfus Cüzdanı ve okulundan alacağı resimli onaylı öğrenci belgesi getireceklerdir.
Sınava Katılmayanların Durumu: Sınava katılmayanlar için mazeret sınavı yapılmayacaktır.

Seviye Belirleme Sınavı Başvuru Yerleri
: 
 - Nilüfer İlçesi 
: Fatih İmam Hatip Lisesi
 - Osmangazi İlçesi 
: Merinos İlkokulu
 - Yıldırım İlçesi
: Yıldırım Belediyesi İmam Hatip Ortaokulu
 - Diğer İlçeler
: Öğrenciler bulundukları ilçenin İlçe Milli Eğitim Müdürlüklerine giderek başvuruda bulunacaklardır.

B) MÜLAKAT VE DEĞERLENDİRME SINAVI
: Seviye Belirleme Sınavında başarılı olan ve yaz eğitimine alınan öğrenciler hafızlık eğitiminde görev alacak din görevlilerinden oluşan hafızlık takip komisyonu tarafından bu eğitimin sonunda mülakat ve değerlendirme sınavına alınacaklardır.

Mülakat ve Değerlendirme Sınavı 08-02 Eylül tarihleri arasında yapılacak olan kursun sonunda kurulan komisyon tarafından yapılacaktır. Bu sınavda başarılı olan öğrencilerin okula kayıtları yapılacaktır.
NOT:  

Tüm öğrenciler yatılı okuyacaktır.

Hafızlıkta başarısız olan öğrenciler bu okula devam edemeyecek,  başka bir okula nakil işlemi yapılacaktır.
Okul kontenjanı 100 öğrenci ile sınırlıdır.  Eşit puan durumunda en son öğrenci sayı olarak baz alınacaktır.
Okulun Adresi: Doğanköy Mah. Levent Sk. Blok  No: 6  İç Kapı No: 1 Nilüfer / Bursa
İrtibat Telefonu: 0 505 396 27 68
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