KAYAPA İLKOKULU / ORTAOKULU’NDA
 BAHÇE SATRANCI GELENEĞİ DEVAM EDİYOR…
         Nilüfer Kaymakamlığı ve Nilüfer İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü işbirliğiyle, çevremizdeki ve ilçemizdeki okullarda satrancı sevdirmek ve satranca olan ilgiyi artırmak amacıyla, 96. Yıl Cumhuriyet Bayramı Haftası kutlama etkinlikleri çerçevesinde, Kayapa İlkokulu / Ortaokulu bahçesinde,             Nilüfer İlçemizdeki Ortaokullar arasında,   31 / 10 / 2019 Perşembe günü,  6. Kayapa  Cumhuriyet Kupası Bahçe  Satrancı  Şenliği,   24 okul  ve 120 sporcunun katılımıyla  gerçekleştirilmiştir.                                                                                                                                                                                              

1- VAHİDE AKTUĞ ORTAOKULU 2- ÖZEL ÇAĞDAŞ ÖNCÜ ORTAOKULU 3– ALARA ORTAOKULU 4–SADETTİN TÜRKÜN ORTAOKULU 5–SÜLEYMAN CURA ORTAOKULU                 6– HATİCE GANİ ERVERDİ ORTAOKULU 7– ÖZEL ÖZLÜCE SINAV ORTAOKULU 8– ÖZEL KÜLTÜR ORTAOKULU 9 – MERAL MUAMMER AĞIM ORTAOKULU10 – ATAEVLER KOLEJİ  ORTAOKULU 11 – TUNA İMAM HATİP ORTAOKULU 12 – YÖNDER ORTAOKULU 13 – KAYAPA ORTAOKULU 14 – KARAMEHMET ORTAOKULU 15 – TAHTALI ORTAOKULU 16 – ŞHT. KR. PLT. YZB. HAKAN TAN ORTAOKULU 17 – HASANAĞA Ş.P. ER KADİR ÇAVUŞOĞLU ORTAOKULU 18 - KAYAPA ŞHT. J. ER EYÜP GÜRSOY ORTAOKULU 19 – İSMAİL KADRİYE SOLAKOĞULLARI ORTAOKULU 20 – TEKNOLOJİ FEN ORTAOKULU 21 – YENİ ATAEVLER KÜLTÜR ORTAOKULU 22 – KONAKLI ORTAOKULU 23 – FEN KOLEJİ ORTAOKULU 24 – ŞHT. P.K.YARBAY İLKER ÇELİKCAN ORTAOKULU
BAHÇE SATRANCI ŞENLİĞİMİZE  KATILAN OKULLARIMIZ : 
DERECEYE GİREN OKULLARIMIZ:
1. VAHİDE AKTUĞ ORTAOKULU 
2. ÖZEL ÇAĞDAŞ ÖNCÜ ORTAOKULU 
3. ALARA ORTAOKULU
4. SADETTİN TÜRKÜN ORTAOKULU 
5. SÜLEYMAN CURA ORTAOKULU 
       Satranç şenliğimiz sabah saat 09:30’da açılış töreniyle başladı ve saat 15:30’da düzenlenen ödül töreniyle sona erdi.
     Ödül törenimize İlçe Milli Eğitim Şube Müdürlerimiz Ömer IŞIKOĞLU, Selahattin ERDOĞMUŞ, Nilüfer Belediye Meclis Üyesi Osman GÜNAY, Okul Müdürlerimiz Osman AŞIK, Cuma BEYDE, Yusuf ANKARA ve Nilüfer Belediyesi Bölge Sorumlusu Emre KARAGÖZ katıldılar.
     Ödül töreninde dereceye giren okullarımıza kupa ve tüm sporcularına madalyaları takdim edildi.
     Sevginin, Saygının, Arkadaşlığın, Dostluğun, Centilmenliğin Ve Hoşgörünün Kazandığı Şenliğimizin Sonunda Katılan Tüm Okullarımıza Teşekkür Edildi.
   ŞÖLEN HAVASINDA GEÇEN
6. KAYAPA  CUMHURİYET KUPASI  BAHÇE  SATRANCI  ŞENLİĞİMİZ,
SENEYE YEDİNCİSİNDE BULUŞMAK DİLEĞİYLE SONA ERDİ.
